
Ata nº 3289 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
03 de novembro de 2025. Ao terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e 
cinco,  às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3289ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,  
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo 
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, a Sra. Presidente Vereadora 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão 
a ata nº 3288, da Sessão Ordinária de 29 de outubro de 2025, a qual não sofrendo 
impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Em 
seguida,  a  Vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”  solicitou  a 
dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu 
pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Em  seguida,  o Sr. 
Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da 
Ata  o  Expediente:  01)  -  E-mail  encaminhando  denúncia  sobre  irregularidades  na 
condução do Estágio  de  Qualificação Profissional  (EQP)  da Guarda Civil  Municipal 
(GCM),  sob  responsabilidade  do  Subcomandante  Boldrini  e  do  Lino,  solicitando 
investigação  sobre  os  fatos  narrados,  requisição  de  documentos  comprobatórios  e 
adote as providências cabíveis, para garantir  o cumprimento da lei e a proteção do 
interesse  público;  02)  –  E-mail  encaminhando  denúncia  contra  os  Guardas  Civis 
Municipais (GCM) Lino e Tifany, cargo de confiança e uma GCM estágio probatório pelo 
uso indevido e particular de viatura pública pertencente à Guarda Civil  Municipal de 
Pirassununga,  viatura  de  prefixo  366,  que  anteriormente  era  utilizada  pela  equipe 
ROMU (Rondas  Ostensivas  Municipais);  03)  –  E-mail  do  Comandante  Capitão  PM 
DANIEL DWORAK NEVES, encaminhando Convite para Formatura do Projeto “Pé na 
Estrada” de Pirassununga/SP, que ocorrerá no dia 12 de novembro, às 14 horas no 
Palácio da Educação; 04) – E-mail da Associação dos Municípios de Pequeno e Médio 
Porte do Estado de São Paulo, encaminhando convite doTribunal de Contas da União 
(TCU)  para  participarem  do  Programa  Gestor  Capacitado  —  iniciativa  nacional  de 
capacitação gratuita e on-line, voltada ao fortalecimento da gestão pública local; 05) – 
Documento encaminhado pela família Moraes, Carletti e Coelho em agradecimento ao 
voto de pesar a senhora Odete Aversi Moraes. Requerimento nº 613/2025; 06) – Ofício 
nº 138/2025 da SOS Animal, Relatório Técnico Estrutural outubro, abrigo municipal; 07) 
- Ofício 03/2025, subscrito pelo Presidente da Associação dos Moradores das Vertentes 
do Mamonal, senhor Paulo Roberto Santiago, informando a nova diretoria para o biênio 
2025/2026; 08) - E-mail encaminhando a manifestação do Departamento de Estradas 
de  Rodagens  ao  Ofício  nº  1035/2025,  Requerimento  nº  610/2025,  de  autoria  do 
vereador Reinaldo Caridade; 09) – Convite encaminhado pela OAB Pirassununga, para 
2ª edição do Rock da Ordem, que ocorrerá no dia 07 de novembro de 2025, às 20 
horas; 10) – E-mail encaminhando o convite para a Cerimônia Militar de Passagem de 
Cargo de Prefeito de Aeronáutica de Pirassununga, ocorrerá no dia 01 de dezembro de 
2025, às 10h30 na sede da PAYS; 11) – Ofício 02/2025-JCC, subscrito pelo Presidente 
da APREC, senhor João Celso Cellim, solicitação de verbas impositivas; 12) – Projeto 
de Lei n° 91/2025. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a abertura de créditos 
adicionais especiais e suplementares no orçamento vigente e dá outras providências; 
13) – Projeto de Lei n° 92/2025. Autoria Executivo Municipal. Altera a destinação do 
imóvel  e autoriza o Poder Executivo a doar área de sua propriedade ao Fundo de 
Arrendamento Residencial – FAR, representado pela Caixa Econômica Federal, para 
fins de construção de moradias destinadas à alienação no âmbito do Programa Minha 
Casa Minha Vida – PMCMV; 14) – Projeto de Decreto Legislativo n° 22/2025. Autoria 
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Reinaldo  Caridade.  Concede  Título  de  Cidadão  Pirassununguense  ao  Sr.  Mauro 
Zangaro  Pessin.  As Indicações  a  seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito 
Municipal: Indicação nº 670/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao 
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente que realize 
pintura da faixa de pedestres e a sinalização de “PARE” na Avenida Duque de Caxias 
Norte, nas proximidades da rotatória da USP, bem como o reforço da visibilidade da 
faixa de pedestres naquele trecho; Indicação nº 671/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus 
– “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar ao 
setor competente realizar limpeza e remoção de entulhos da Rua Reverendo Belmiro 
de Andrade,  Vila  Pinheiro,  ao lado do SAMU;  Indicação nº  672/2025.  Autoria  Théo 
Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
delimitar uma vaga exclusiva de estacionamento para o Secretário Municipal de Saúde 
enquanto a Pasta estiver funcionando no Palácio da Educação; Indicação nº 673/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal que seja realizada a 
fiscalização e vistoria nos terrenos abandonados localizados na Rua Sebastião Silveira 
Franco (altura do n. 3157), na Vila Constituição, e nas imediações, com o objetivo de 
identificar os proprietários e notificar os responsáveis para que seja efetuada a limpeza 
e manutenção desses terrenos, removendo o mato alto e os resíduos acumulados, a 
fim  de  sanar  os  problemas  que  vêm  causando  transtornos  e  riscos  à  saúde  e 
segurança dos moradores;  Indicação nº 674/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo 
Bueno, ao Prefeito Municipal que seja realizada, com urgência, a limpeza completa do 
canteiro central  e das praças situadas na Avenida América do Sul,  Vila Esperança, 
próximo ao retorno da Escola EMEF CAIC Dr. Eitel Arantes Dix, na altura do número 
620, com a remoção de todos os resíduos e lixos acumulados; Indicação nº 675/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal que seja realizada, com 
urgência, a limpeza, roçagem e manutenção completa da área verde localizada na Rua 
Valdomiro Oliva, altura do nº 594, lateral da Rua João Vieira Sardinha, no Jardim São 
Valentim,  com  a  remoção  de  todo  o  mato  alto,  resíduos  e  lixos  ali  acumulados; 
Indicação nº 676/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal 
que determine ao setor competente a realização dos serviços de tapa-buracos na Rua 
Santo  Moraes,  no  Jardim  Marília,  a  fim  de  melhorar  as  condições  de  tráfego  e 
segurança para os moradores;  Indicação nº 677/2025. Autoria Leandro Del Tedesco 
Oliveira -  “Gigio”,  ao Prefeito Municipal  verifique a possibilidade de ordenar o setor 
competente  para realizar  a  limpeza dos terrenos de propriedade da Municipalidade 
(Prefeitura) localizados na Avenida Paul Harris; Indicação nº 678/2025. Autoria Reinaldo 
Caridade,  ao Prefeito  Municipal  verifique a possibilidade de determinar  melhorias e 
reparos na praça da Joaquim Procópio de Araujo, nº 1864 no centro defronte ao projeto 
“Lab Cobra Grande Ponto de Cultura” próximo a Delegacia de Ensino;  Indicação nº 
679/2025. Autoria Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
determinar melhorias e reparos na “pracinha” da Rua Siqueira Campos, defronte ao 
Supermercado Covabra, que se encontra com bancos arrancados e outros danificados; 
Indicação  nº  680/2025.  Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito 
Municipal  verifique a possibilidade de instalação de telas nos bueiros,  bem como a 
dedetização  do  local,  evitando,  assim,  a  proliferação  de  carrapatos  e  contato  com 
esses animais silvestres; Indicação nº 681/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do 
Léssio”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar a manutenção, ou 
troca,  do  telhado e  também dos carpetes  do Centro  de Convenções Professor  Dr. 
Fausto Victorelli;  Indicação nº 682/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de 
Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de 
realizar operação tapaburaco na Rua. Joaquim Procópio de Araújo, altura do N° 1.046,  
centro;  Indicação nº 683/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao 
Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade de ordenar  ao  setor  competente  realize 
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estudo para implantação de lombadas e faixas elevadas pré-moldadas em vias públicas 
de Pirassununga, abrangendo as regiões da zona norte, zona sul,  zona leste, zona 
oeste, Vila Santa Fé, Cachoeira de Emas e área central; Indicação nº 684/2025. Autoria 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal que seja realizada a fiscalização 
e vistoria nos terrenos abandonados localizados na Rua Antonio Siqueira Montalvao 
(altura do n.149) – Jardim Treviso, e nas imediações, com o objetivo de identificar os 
proprietários  e  notificar  os  responsáveis,  para  que  seja  efetuada  a  limpeza  e 
manutenção desses terrenos, removendo o mato alto e os resíduos acumulados, a fim 
de sanar os problemas que vêm causando transtornos e riscos à saúde e segurança 
dos moradores;  Indicação nº 685/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao 
Prefeito Municipal que seja realizada, com urgência, a limpeza, roçagem e manutenção 
completa da área verde localizada na Rua Antonio Augusto Gueli  (altura do n. 556) 
Parque  Clayton  Malaman,  com  a  remoção  de  todo  o  mato  alto,  resíduos  e  lixos 
acumulados; Indicação nº 686/2025. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, 
ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar a manutenção nos banheiros, 
bebedouros,  infraestrutura  e  ampliar  a  segurança  no  Terminal  Rodoviário  de 
Pirassununga; Indicação nº 687/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao 
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar, urgentemente, a substituição 
das lâmpadas pelos do tipo “led” no Jardim Petrópolis em toda sua extensão; Indicação 
nº  688/2025.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza –  "Du  da  Farmácia",  ao  Prefeito 
Municipal  que solicite  ao setor  competente  a  análise  para instalação de pontos  de 
iluminação pública na praça localizada entre as Ruas Antônio Rosim e Paulo Guiguer, 
atendendo à necessidade da população local;  Indicação nº 689/2025. Autoria Carlos 
Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
ordenar  o  setor  competente  de realizar  serviços  de pavimentação asfáltica  na Rua 
Francisco  Caruso,  nº  729,  Bairro  Olímpio  Felício;  Indicação  nº  690/2025.  Autoria 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
designar  uma equipe para realizar  a  limpeza do entorno da praça e da quadra do 
EMAIC,  localizada  na  Av.  Brasil,  nº  1057,  Vila  Esperança;  Indicação  nº  691/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de efetuar a limpeza, roçagem do mato alto, remoção de todos os resíduos e lixos 
acumulados no campo localizado na Vila Santa Fé, entre as Ruas São Francisco de 
Assis e Santa Inês e se possível, a implementação de um cronograma de manutenção 
preventiva para o local, atendendo às legítimas denúncias e necessidades atuais dos 
moradores; Indicação nº 692/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, 
ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente realizar 
manutenção, limpeza e recuperação da via pública na Estrada do Recanto dos Colibris; 
Indicação nº 693/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de implantação do anuênio salarial  no âmbito da 
Administração Pública  Municipal,  em substituição ao atual  quinquênio;  Indicação nº 
694/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente realizar construção de uma 
praça pública com parquinho infantil no bairro San Martinho;  Indicação nº 695/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal que seja realizada, com 
urgência, a limpeza da área verde na Rua Prof. Magali Estela Viotto Gonçalves - Jardim 
Treviso,  com  a  remoção  de  todos  os  resíduos  e  lixos  acumulados;  Indicação  nº 
696/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal verifique 
a possibilidade de realizar o conserto e a manutenção dos aparelhos de ginástica da 
Praça Adilon Aparecido Schinaca, localizada entre as Ruas Canadá e Porto Rico, com 
o  objetivo  de  melhorar  a  qualidade  de  vida  dos  moradores  locais;  Indicação  nº 
697/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de aquisição e instalação de ventiladores ou, se viável,  de 
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sistema de ar-condicionado,  visando garantir  o  conforto  e  o  bem-estar  dos  atletas, 
alunos, professores, funcionários e do público em geral que frequentam e trabalham no 
Centro de Excelência de Ginástica de Pirassununga;  Indicação nº 698/2025. Autoria 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
determinar a manutenção e pintura dos encostos dos bancos existentes em frente da 
Câmara Municipal e os da Praça Conselheiro Antônio Prado;  Indicação nº 699/2025. 
Autoria  Théo Santos  de  Souza –  “Capitão  Théo”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a 
possibilidade de determinar, ao setor competente, a realização de um estudo técnico a 
cerca da realização de melhorias no cruzamento entre a Rua João Batista Sguassábia 
e a Avenida João Ferrarezi, Vila São Guido, tendo em vista a rotatória pequena que 
alguns  motoristas  a  atravessam  sem  contorná-la,  potencializando  os  riscos  de 
acidentes  e  atropelamentos;  Indicação  nº  700/2025.  Autoria  Sandra  Valéria  Vadalá 
Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Leandro  Tedesco 
Oliveira – “Gígio” e Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal que sejam adotadas as 
providências cabíveis visando assegurar um ambiente adequado, seguro e saudável a 
toda  a  comunidade  escolar;  Indicação  nº  701/2025.  Autoria  Sandra  Valéria  Vadalá 
Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Leandro  Tedesco 
Oliveira – “Gígio” e Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de, por meio da Secretaria Municipal de Educação e da equipe de nutrição responsável 
pela merenda escolar, serem adotadas as medidas cabíveis para a implementação das 
adequações  necessárias  no  cardápio,  garantindo  atendimento  às  demandas 
alimentares especiais dos alunos da rede municipal de ensino; Indicação nº 702/2025. 
Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, Luciana Batista - “Luciana do 
Léssio”, Leandro Tedesco Oliveira – “Gígio” e Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de, por meio da Secretaria Municipal de Educação, incluir no 
planejamento  orçamentário  ou  em  programas  de  investimento,  a  aquisição  de 
computadores e demais equipamentos de informática para a referida unidade escolar; 
Indicação nº 703/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente que realize serviços 
de limpeza, manutenção e reparos na Praça, Quadra Poliesportiva do Jardim Morumbi, 
localizados na Rua José Peres; Indicação nº 704/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - 
"Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  adotar  o 
Anteprojeto  de  Lei  em  anexo  para  implantação  da  loteria  municipal  no  âmbito  do 
município  de  Pirassununga;  Indicação  nº  705/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  - 
"Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  adotar  o 
Anteprojeto  de  Lei  em  anexo  para  implantação  da  loteria  municipal  no  âmbito  do 
município de Pirassununga;  Indicação nº 706/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo 
Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade que seja realizada, com urgência, 
a operação tapa-buracos e demais reparos necessários no pavimento da Rua Joaquim 
Procópio de Araújo, altura do número 1038, Centro, a fim de restabelecer a qualidade 
da via, preservar a segurança dos usuários e contribuir para a melhoria da mobilidade 
urbana no município;  Indicação nº 707/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  da  realização  da  manutenção  e 
funcionamento  pleno  do  elevador  instalado  na  Secretaria  Municipal  de  Educação, 
garantindo  condições  de  acessibilidade  aos  munícipes  que  utilizam os  serviços  no 
referido prédio;  Indicação nº 708/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao 
Prefeito Municipal verifique a possibilidade que seja realizada a fiscalização e vistoria 
nos  terrenos  abandonados  localizados  na  Rua  Benedicto  Tolentino  Filho  (em  sua 
extensão), Bairro TERRAZUL BA, e nas imediações, com o objetivo de identificar os 
proprietários  e  notificar  os  responsáveis,  para  que  seja  efetuada  a  limpeza  e 
manutenção desses terrenos, removendo o mato alto e os resíduos acumulados, a fim 
de sanar os problemas que vêm causando transtornos e riscos à saúde e segurança 

- 4 -



dos moradores; Indicação nº 709/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra 
Vadalá”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Leandro Tedesco Oliveira – “Gígio” e 
Reinaldo Caridade,  ao Prefeito Municipal  verifique a possibilidade de designar mais 
uma ajudante de cozinha para o atendimento dos alunos da Emeija CAIC Dr.  Eitel 
Arantes Dix. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor 
Prefeito: P  edido de Informações nº 208/2025  , Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos 
de Deus”, sobre o Processo Administrativo nº 2307/2025, a fim de exercer plenamente 
suas funções de fiscalização do Poder Executivo; Pedido de Informações nº 209/2025, 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre o Processo Administrativo nº 
1925/2025,  a  fim  de  exercer  plenamente  suas  funções  de  fiscalização  do  Poder 
Executivo;  Pedido  de  Informações  nº  210/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  – 
“Carlinhos de Deus”, sobre o Processo Administrativo nº 104/2024, a fim de exercer 
plenamente suas funções de fiscalização do Poder Executivo;  Pedido de Informações 
nº  211/2025,  Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  sobre  a 
apresentação  do  PPA  para  análise,  onde  consta  a  utilização  dos  consórcios 
CISMETRO  e  CEMIL  para  o  exercício  de  2026-2029;  Pedido  de  Informações  nº 
212/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre o contrato com a empresa 
“Rogério  Tucumantel  ME”.  A seguir,  o Senhor  Presidente  solicitou  ao 1º  Secretário 
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos 
requerimentos:  Requerimento  nº  773/2025.  Autoria.  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  - 
“Sandra Vadalá”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Vera Marta Neves 
Melo Gomes da Silva.  Neste momento,  o vereador Carlos Luiz de Deus -  “Carlinhos” 
requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 
(um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos,  sendo o pedido aprovado por 
unanimidade  de  votos. Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  773/2025,  foi 
aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
774/2025.  Autoria.  Fabrício  Lubrechet,  envia  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  ao  senhor 
Donizete Coimbra Batista, Presidente da Associação dos Veteranos da Força Aérea 
Brasileira,  como forma de  reconhecimento  e  gratidão pela  generosa contribuição à 
saúde pública e pelo notável trabalho social desenvolvido pela entidade. Em discussão 
usou da palavra o vereador Fabricio Lubrechet. Colocado em votação o Requerimento 
n° 774/2025 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 
775/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Sandra Valéria Vadalá Mulller 
-  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo  falecimento  do  Senhor  Onofre 
Antônio Maciel Filho. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 776/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Sandra Valéria Vadalá 
Mulller  -  “Sandra Vadalá”,  subscrito  por mais 09 edis,  pelo falecimento da Senhora 
Francisca  Mesquita  Alves.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 777/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais 07 edis,  envia congratulações ao Dia do Aviador e da Força Aérea Brasileira, 
razão pela qual esta Vereadora presta as mais sinceras homenagens ao Comandante 
da Academia da Força Aérea de Pirassununga, instituição que é legítima guardiã dos 
céus  do  Brasil,  símbolo  de  coragem,  disciplina  e  patriotismo.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 778/2025. Autoria. 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do 
Senhor  Antônio  Santa  Roza.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº  779/2025.  Autoria.  Reinaldo Caridade,  subscrito  por  mais 08 edis, 
envia  congratulações  a  9ª  Subseção  da  OAB  Pirassununga,  por  meio  de  seu 
presidente,  Dr.  Rafael  Franceschini  Leite.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento nº 780/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor Rubens Aparecido da 
Silva. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 781/2025. 
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Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo 
falecimento do Senhor José Carlos de Godoy. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes;  Requerimento nº 782/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, 
subscrito por mais 08 edis, envia congratulações a inauguração ocorrida no último dia 
1º de novembro da nova loja de calçados em Pirassununga, sob o talento e a visão 
empreendedora de Márcia Nacca. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 783/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por 
mais 10 edis, envia congratulações ao Clube Pirassununga, que no dia 12 de outubro 
completou 97 (noventa e sete) anos de fundação. Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes;  Requerimento nº 784/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá 
Müller - “Sandra Vadalá” e Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 
edis, envia congratulações à Fábrica de Bolos Vó Alzira pela visão empreendedora no 
ramo alimentício. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
785/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Fabrício Lubrechet,  
subscrito  por  mais  09  edis,  envia  MOÇÃO  DE  REPÚDIO  ao  Decreto  Federal  nº 
12.686/2025, encaminhando cópia do presente ao Excelentíssimo Sr.  Presidente do 
Senado Federal, Davi Samuel Alcolumbre Tobelem, ao Excelentíssimo Sr. Presidente 
da Câmara de Deputados, Sr. Hugo Motta Wanderley da Nóbrega, para que tomem 
ciência do posicionamento desta Casa Legislativa em defesa da educação especial e 
das  instituições  que  dela  fazem  parte.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento nº 786/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Senhora Maria Eva Bruno Tech. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 787/2025. Autoria. 
Wallace Ananias de Freitas Bruno e Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Dr. Jaime de Carvalho Neves. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 788/2025. Autoria. Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno e Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”, subscrito por mais 
10 edis, envia congratulações ao atleta Gustavo Carvalho, pela notável e inspiradora 
contribuição ao cenário esportivo de Pirassununga e do triatlo nacional. Aprovado por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  789/2025.  Autoria.  Mirelle 
Cristina  de  Araújo  Bueno,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  à 
Fonoaudióloga  Rosângela  Matsuda  e  à  Psicóloga  Danielle  Muton.  A  presente 
homenagem formaliza o reconhecimento pela notável palestra por elas proferida no dia 
29 de outubro, sendo transmitido on-line pela plataforma Zoom e nas dependências da 
Rua Sebastião Alves Ferraz, nº 387, Jardim São Valentim, abordando o tema de crucial 
importância: “Estimule seu filho Autista em casa”. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes;  Requerimento nº 790/2025. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno, 
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  à  2ª  Semana da  Diversidade  de 
Pirassununga,  evento  que  marcou  positivamente  o  nosso  município  com  reflexão, 
celebração e um inequívoco convite à inclusão. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes;  Requerimento nº 791/2025. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a empresa Bendito Pudim, a primeira 
loja  especializada  em  pudins  de  Pirassununga,  pela  sua  inauguração  e  pelos 
relevantes  serviços  que  já  vem  prestando  à  população,  oferecendo  produtos 
artesanais, exclusivos e de alta qualidade. Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes;  Requerimento nº 792/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana 
do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a Secretaria Municipal de 
Cultura e Turismo pelo êxito do 1º Fórum Municipal de Turismo, realizado nos dias 29 e 
30 de outubro, na Emaic Zona Norte “Prof. Daniel Caetano do Carmo”. Aprovado por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  793/2025.  Autoria.  Luciana 
Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao dia 
de São Judas Tadeu, oportunidade que toda a comunidade religiosa de Pirassununga 
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pode  contemplar  a  belíssima  festa  em  honra  ao  Padroeiro,  por  uma  celebração 
marcada pela fé viva,  pela devoção sincera e pela alegria contagiante de um povo 
unido. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 794/2025. 
Autoria.  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia 
congratulações  a  Sra.  Josefina  Balter  Celim,  servidora  pública  municipal  de 
Pirassununga  por  sua  trajetória  e,  agora,  merecida  aposentadoria.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o 
Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para 
falar no Expediente. Inscrito usou da palavra o vereador inscrito Fabrício Lubrechet. O 
vereador inscrito Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio” usou da palavra aparteado pelo 
vereador  Wellington Luis Cintra de Oliveira e  Aidano Aparecido de Souza – “Du da 
Fármacia”. Inscrita a vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno usou da palavra. Logo 
após usou da palavra o vereador inscrito Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”.  
Inscrito usou da palavra o vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira aparteado pela 
vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno,  Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra 
Vadalá”, Luciana Batista – “Luciana do Lessio” e Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”. 
Dispensou o uso da palavra o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. 
Usou da palavra a vereadora inscrita Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, 
aparteada pelo vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira e Carlos  Luiz de Deus – 
“Carlinhos”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a 
direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno. Neste momento, o Senhor Presidente concedeu a 
palavra ao Vereador Fabrício Lubrechet, que formulou questão de ordem nos seguintes 
termos: o Vereador mencionou que, de acordo com o artigo 36 da Lei Orgânica do 
Município,  as  votações devem ocorrer  em até 45 dias quando se trata de projetos 
encaminhados pelo Executivo com pedido de urgência. Ressaltou que o Projeto nº 67, 
referente ao PPA, já se encontra há 64 dias em tramitação, entendendo, portanto, que 
haveria sobrestamento de pauta na sessão. O Senhor Presidente esclareceu que não 
há sobrestamento, informando que o PPA possui prazo até o final  do ano para ser  
votado, mas que a situação poderia ser verificada. Explicou ainda que o regime de 
urgência é apreciado pela Casa, independentemente da vontade do Executivo, e que o 
novo prazo passou a contar a partir do protocolo do substitutivo, informação que seria 
posteriormente confirmada. O Presidente complementou que, conforme o protocolo do 
substitutivo, o prazo realmente reinicia a contagem, ressaltando que o Vereador poderia 
solicitar urgência ao projeto, caso assim desejasse, sendo o prazo contado a partir da 
entrada do referido substitutivo. O Presidente prosseguiu informando que, na próxima 
semana, as informações estariam devidamente esclarecidas, inclusive em relação ao 
PLC nº 08 e ao PL nº 76. Acrescentou que, por ora, a ordem estava mantida e os 
prazos  estavam sendo respeitados,  reconhecendo,  contudo,  que  há  divergências  e 
dúvidas quanto à contagem dos prazos,  considerando pertinente o questionamento, 
uma vez que a legislação não explicita de forma clara o início da contagem a partir do 
substitutivo.  Logo  após,  o  Sr.  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno, deu início a Ordem do Dia:  01) – DISCUSSÃO ÚNICA AO VETO PARCIAL 
aposto ao Projeto de Lei  nº  61/2025,  de autoria da Vereadora Mirelle  Cristina de 
Araújo Bueno, que institui no Município de Pirassununga a Política de Promoção dos 
Direitos e Atenção Integral às Pessoas Idosas LGBTQIAPN+ e dá outras providências. 
Neste momento foi solicitado ao Senhor Secretário que procedesse à leitura do ofício 
encaminhado pelo Prefeito Municipal referente ao veto, em seguida o vereador Carlos 
Luiz de Deus - “Carlinhos” solicitou que fosse lida também a conclusão técnica, não 
apenas o parecer do veto, mas a conclusão da sanção integral do veto parcial e do veto 
total  ao  Projeto  de  Lei  da  Vereadora  Mirelli  Cristina  Araújo  Bueno  e  o  Artigo  11, 
constante da manifestação da Procuradoria, sendo seu pedido aprovado. Em discussão 
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usou da palavra a vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno e Carlos Luiz de Deus - 
“Carlinhos”. O Senhor Presidente informou que, nos termos do § 4º do artigo 37 da Lei 
Orgânica Municipal, o veto seria apreciado em única discussão e votação, podendo ser 
rejeitado apenas pelo voto da  maioria absoluta dos membros da Câmara Municipal. 
Esclareceu,  ainda,  que  o  veto  seria  rejeitado  caso  houvesse  seis  votos  contrários. 
Colocado em votação o veto foi derrubado por 09 (nove) votos contrários e 1 (um) voto 
a favor (vereador Fabrício Lubrechet).  02) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de 
Lei nº 72/2025, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, institui no âmbito 
do município de Pirassununga, a Política Pública Municipal  de Apoio aos Pacientes 
com Alzheimer, voltada ao incentivo ao uso de pulseiras de identificação, e dá outras 
providências.  Aprovado por  unanimidade de votos dos presentes.  03)  – SEGUNDA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 77/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno, que dispõe sobre a criação do Dia Do Educador em Pirassununga e dá 
outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  04)  – 
SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  lei  nº  81/2025,  de  autoria  da  Vereadora 
Luciana  Batista,  que  reconhece,  regulamenta  e  protege  o  Cão  Comunitário  no 
Município de Pirassununga e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de 
votos  dos  presentes.  05)  –  SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Decreto 
Legislativo nº 19/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, que 
concede Título honorífico à senhora Talita Musetti de Paula. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes.  07) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica  do  Município  de  Pirassununga  nº  01/2025,  de  autoria  dos  vereadores 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, Mirelle Cristina de Araújo Bueno, Carlos Luiz de 
Deus “Carlinhos” e Aidano Aparecido de Souza, altera a Redação do caput e §1º do Art. 
120-A da Lei Orgânica do Município para elevar para o limite de 2% (dois por cento) da 
receita  líquida  prevista  no  projeto  de  lei  orçamentária,  encaminhado  pelo  Poder 
Executivo,  as  emendas  individuais  impositivas  e  dá  outras  providências.  Neste 
momento o Sr. Presidente informou que, nos termos do parágrafo 3° do art. 30 da Lei 
Orgânica  Municipal,  o  quórum  de  votação  para  aprovação  de  uma  emenda  à  Lei 
Orgânica é de 2/3 dos membros da Casa, ou seja, 07 (sete) votos favoráveis. Nesse 
caso,  consoante  dispõe  o  artigo  9º,  parágrafo  terceiro,  inciso  II,  da  referida  Lei,  o 
Presidente também participa da votação. Em discussão usou da palavra o vereador 
Fabricio  Lubrechet.  Em  seguida,  o  Presidente  colocou  em  votação  o  Projeto  de 
Emenda a LOM n° 01/2025, sendo aprovado por 08 (oito) votos a favor e 03 (três) votos 
contrários  (vereadores:  Fabrício  Lubrechet,  Sandra Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra 
Vadalá” e  Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”).  Terminada a Ordem do Dia, o 
Senhor  Presidente  consultou  o Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam 
Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal.  Usou da palavra o vereador 
inscrito  Theo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Theo”.  Não  havendo  mais  vereadores 
inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias 
de  Freitas  Bruno  deu por  encerrada  a  presente  Sessão Ordinária.  E  para  constar, 
Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a 
qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada 
pelo Plenário segue devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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